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ALCALDIA  DE

BARRANQUILLA
NIT  890.102.018-1

QUILLA-22-108545

Barranquilla, 26 de mayo de 2022

Sefior:

MICHAEL STEVEN  MOLINA I)ELAl10Z

Carrera  25  No.  17-29

Barranquilla,  Atl6ntico.

REF:     EXP  No. 08-OO1-6-2022-1180.

ASuNTO: Comunicac.i6n de decisi6n,  lnspecci6n  29,  arden  de comparendo No. 8-1-192113.

Cordial  saludo:

Respetuosamente  me  permito  comunicarle  a  usted,  que  este  Despacho,  en  ejercicio  de  las  atribuciones
conferidas por el Articulo 206 de la  Ley  1801 de 2016 y el  Decreto Acordal  No 0801 de 2020,  orden6 el  pago
de  la  multa  general  tipo  I  sefialada  mediante  orden  de  comprendo  o  medida  correctiva  No.  8-1-192113
dentro  del  expediente  No  08-001-6-2022-1180,  toda  vez  que  usted  no  compareci6  a  este  Despacho  en  el
termino procesal correspondiente.

As(  mismo  se  le  lnforma,  que  la  presente  decisidn  se  encuentra  ejecutoriada  y  que  se  anexa  a  la  presente

comunicaci6n para su  conocimiento.

La  misma  consta en cuatro (4) folios.

Callc34 No  43 -31  ` Barranqullla. Colombla     -a OARR^Nau.LL.A.GOV.CO
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lNSPECC16N  29  DE  POLIciA URBANA DE  BARRANQUILLA.

SECRFTARIA  DE CONTROL URBAI\lo Y ESPAclo  PUBLICO.

ACTA DE AU"ENCIA

La   lnspecci6n   29  de  Policfa   Urbana  adscrita  a  la  Secretar/a   Distrital  de  Control   Urbano  y  Espacio  Pdblico  del  Distrito  de

Barranquilla,  en  ej€rcieie  de  las  atribuciones conferidas  par  el  Artioulo  206  de  la  Ley  1801  de  2016  y  el  Decreto  Acordal  No

Cl801  de  2020,  procede  a  resolver sobre  la  MULTA GENERAL TIPO  1  seiialada  mediante  orden  de  comparendo  y/o  medida

correctlva  descrita a continuaci6n:

NUMER0  DE  COMPARENDO 8-1-192113

FECHA DEL COMPARENDO Y  HORA 19/01/202211:05

EXPEDIENTE: 08-001-6-2022-1180

NOMBRE  DEL  INFRACTOR: MICHAEl. STEVEN  MOLINA DELAHOZ

TIPO  DE  DOCUMENTO CEDULA  DE  CluDADANIA

NUMERO  DE  DOCUMENTO 72341649

LUGAR  DE  0CURRENCIA  DE  LOS  HECHOS CALLE  30  CARRERA 42

COMPORTAMIENTOCOMETIDO: Numeral  4  del  art.140 de  la  Ley  1801  de  2016.  ``Ocupc]r e/

espaclo pilblico en violaci6n de las normas vigentes" .

DESCRIPCION  DEL COMPORTAMIENTO   -
"el ciudadano se encontr6 ocupando el espacio pJlblico

indebidamente con bici taxi"

DATOS  DEL  PATRULLERO  DE  LA  POLIcl'A  NACIONAL PT.  CARLOS  ERNESTO  RODRIGUEZ GUERRA,  identificado  con

la  placa  policial  No.  128105

I                    ANTECEDE NTES

En  la Orden de Comparendo y/o Medida Correctiva objeto de estudio, se seFiala:

1.       EnelNumeral6.1.,MultaGeneralTIPO1.

2.      Que  La  lnspecci6n  29  de  Policfa  ubicada  en  la  Calle  34  N°  43-31  piso  4`,  es  la  autoridad  competente  para  resolver

sobre la multa en  primera  instancia de conformidad con  lo dispuesto en el  literal h)  numeral 6 del  articulo 206 de la
Ley  1801  de  2016,  en  concordancia  a  lo  sefialado  en  el  numeral  8  de  la  mencjonada  Orden  de  Comparendo  y/o
Medida Correctiva.

11                  FUNDAMENTO  NORMATIVO
-Los Articulos 206, 209 y 210 de la ley 1801 de 2016.
-EI  Paragrafo  del  arti'culo  180 del  C6digo  Nacional  de  Policia  y Convivencia.

-El articulo 218 de  la Ley 1801 de 2016 define la orden de comparendo.

-la  Sentencia  C-211  de  20171.

De la normatividad anteriormente relacionada se concluye que:

i| Por mandato de la Ley 1801 de 2016, el personal uniformado de la  policl'a Nacional es competente para  imponer Orden de

Comparendo  cuando  evidencie  un  compc)rtamiento  contrario  a  la  convivencia,  conforme  al  procedimiento  sefialado  en  la
Lay.  il)  En  esa  orden  de  comparer`do y/o  medida  correctiva  es  posible  que  el  personal  uniformadci  deje evidenciado  que  el
comportamiento  encontrado  admite  la  imposici6n  de  una  multa  general,  iii)  El  personal  uniformado  remite  la  orden  de

c6mparendo a la autoridad competente para que conforme al tramite que corresponde, se resuelva de fondo la situaci6n   iv)

t  Sentencia  C-211  de  2017,  ha eshablccido  que:  "La`s  drdencs  dc  polic{a dcstinadas  fl  prolcgcr  la  intcgridad dcl  c``paclo  pdblico  debcn  scr

prollchdas  rcspctando  log  Tirincirilt>s  dc  c{inLianza  legitima,  lcgalidad  y  dcbido  proccs{>,  cuando  sc  tratc  dc  apllcar  a  los  ocur>aii(cs  mcdldas
conectivas  tales  como   multas,   decomisos  a  destruccL6n   dc  bicnes,   las  autortdadcs,   en  aplieai`i6n  dc   I(is  principios  dc  ray,(inabilLdad   y

ur:::%`:dr::bf.e£::dnnuc°°tnr:ldc:rai:Cq3:4:;:::4ri:t3r:deb:£ng:rn¥:,l„bo°`::I,oym;::n°£.::CRn:`AVNu:Cur::I:Ayop:rvfacn;°`Cndrdnqucadc'antar
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Las  actuaciones  de  los  uniformados  y  de  los  inspectores  cle  policla  deberan  adelantarse  atendiendo  lo  estipulado  en  la

Sentencia  C-211  de  2017  de  la  Corte Constitucional.

111.                 MULTA GENERAL

El arti'culo 180 de la Ley 1801 de 2016 define la Multa de la siguiente forma: ``Es /a /.moos/.c/.6n de/ pogo de urn suno de d/.nero
en  moneda colombiana,  cuya graduaci6n depende del comportamiento  realizado, segJln  la cual varla  el monto de la  multa.
Asi mismo, Ia desobediencia, resisterlcia, desacato, a reiteraci6n del comporfamiento contrario a la convivencia, incrementar6
el valor de  la multa, sin perjuicio de los intereses causados y el costo del cobra coactivo („.)".

De  igual  forma  este  articulo  indica  el  procedimiento  que  debe  seguirse  cuando  se  haya  sefialado  multa  en  la  Orden  de
comparendo y las oportunidades con  las que cuenta el  presunto que se podrl'a  sintetizar de la siguiente forma:

Primero:  La  persona que  pague  la  multa  durante  los  cinco  (5)  di'as  habiles siguientes a  la  expedici6n  del  comparendo,  se le

disminuira el valor de la  multa en un cincuenta  (50%) par ciento, lo cual constituye  un descuento por pronto pago.
Sogundo:  A cambio del  pago de  la  Multa  General tipos  1 y  2  la  persona  podr5,  dentro de  un  plazo  m5ximo de cinco  (5) dias

habiles  siguientes  a  la  expedici6n   del  comparendo,  solicitar  a   la  autoridad   de  policfa  que  se  conmute   la   multa   por  la

participaci6n en  programa  comunitario o actividad pedag6gica de convivencia.
Tercero:  Si  la  persona  no  est5  de  acuerdc)  con  la  aplicaci6n  de  la  multa  sefialada  en  la  orden  de  comparendo  a  con  el

cumplimiento  de  la  medida  de  participaci6n  en  programa  comunitario a  actividad  pedag6gica  de  convivencia,  cuando  este
aplique, podra presentarse dentro de los tres (3) di'as h5biles siguientes ante la autoridad competente, para objetar la medida
mediante el procedimiento establecido en este C6digo.

I.                  DEL CASO  EN  CONCRETO

En el caso bajo estudio tenemos que el presunto infractor dentro de la oportunidad procesal correspondiente no compareci6
a la lnspecci6n de Policia para definir la situaci6n emanada del comportamiento contrario al Cuidado e lntegridad del Espacio

pdblico consignada en la  orden de Comparendo.

Es  decir,  no  se  acogi6  al  descuento  por  pronto  pago;  solicitar  se  le  conmutara  la  multa  por  la  participaci6n  en  programa
comunitario o actividad  pedagogi`a  u objetar la  multa seFialada  en  la arden  de comparendo y/o medida correctiva.

De tal forma  que  para  el  presente caso habi6ndose  cumplido los terminos  sefialados por el articulo  181  de.Ia  Ley  1801 y de

la   Sentencia   C -349 de 20172 emanada  de  la  Corte  Constitucional,  sin  que  haya comparecido ante la  respectiva  lnspecci6n
de Policia el presunto infractor, y sin que haya presentado en un t6rmino de tres (3) dias prueba siquiera sumaria de una justa
causa de inasistencia,  procede este Despacho, de conformidad con  las etapas del  Proceso Verbal Abreviado consagrado en el
articulo 223 de la  Ley 1801 de 2016, a decidir de fondo sobre los hechos materias de investigaci6n.

El ar`'iculo 82 de la Cons*ituc]i6r\ Pol`ltilca nos seftala.. " Es deber del  Estado velar por la  protecci6n de la  integridad del espacio

pllblico y par su  destinaci6n al usa comdh, el cual  prevalece sabre el  inteies particular" , asi in.ismo, el artiiculo 63  establece..
"Los  bienes  de  uso  pdblico,  Ios  parques  naturales,  Ias  tierras  comunales  de  grupos  €tnicos,  las  tierras  de  resguardo,  el

patrlmonio   arqueol6gico   de   la   Naci6n  y  los  dem6s   bienes  que   determine   la   ley,   son   inalienables,   imprescrlptlbles  e
/.riemborgab/es".  En tal sentido,  esta actuaci6n tiene coma finalidad  preservar el  espacio  ptiblico y la  prevalencia del  intei.6s

general  sobre  el  particular,  as(  como  la  conservaci6n  de  los  e`spacios  pdblicos  para  que  su  uso  y  destinaci6n  satisfaga  las

2 nIslablecc que en caso de inasistencia a la oudiencia, el procediniento `se .suspenderd pt]r un t6rmino rndximo de tres  (3) dias. derllr(> de

li)s cuales el  presunt() in|`raclor deberd aportar prueba slquiera surnaria de uno fusla causa de inasislen{:ia.  Iu oval, de resultar ndmislble,
•         per la ouloridird de policia. dard lugal. a la progranat:ion de una nueva oudiencia que ser& t:ilada y desarrolledu: de conj:ormidail con las

reglas I)revi\slas en el artioulo  223 del Cbdigo Naci()nal de Policia y .de Convivencia,  este  Desi)ac`ho procede a reaoudar la d-Iligencia el

Ljdce"Cr°de"2°C"/a/"A::,::`::::"4:C`:,in"i"n"dan:Cu:,`:`°:o::;"b|:a;e:aA9:":`;NQu,LL„ovco
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necesidades de  la comunidad y no sea para la utilizaci6n exclusiva de determinadas personas,  por lo que es deber del estado

garantizar su  recuperaci6n con  los mecanismos que otorga la  Ley para tal fin.

Considera  la  lnspecci6n que conforme al Artlculo 180 de la  Ley 1801 de 2016, se establece que las Multas son una imposici6n

del  pago de  una  suma de dinero en  moneda colombiana,  cuya graduaci6n  depende del  comportamiento  realizado, segdn  la
cual   vari'a   el   monto   de   la   multa.   Asi'   mismo,   seii`ala   que   la   desobediencia,   reslstencia,   desacato,   o   reiteraci6n   del

comportamiento  contrario  a  la  convivencia,  incrementara  el  valor  de  la  multa,  sin  perjuicio  de  los  intereses  causados  y  el

costo  del  cobro  coactivc);  por  lo  que  de  conformidad  con  el  numeral  4  del  articulo  140  de  la  Ley  1801  de  2017,  la  medida

correctiva a aplicar es

2021.

Multa  General Ti la cual corresponde  a  Cuatro  (4)  salarios minimos diarios  legales vigentes  al aF`o

Adicic)nalmente  se  pudo  constatar  que  en  el  registro  nacional  de   medidas  correctivas  (RNMC)  el   presunto  infractor  es

reincidente  en  la  comisi6n  del  comportamiento  contrario  a  la  convi\rencia   investigado,  es  decir,  infringi6  el  articulo   140

numeral 4 con antelaci6n  de la arden de comparendo a medida  correctiva  impuesta en  la  presente.

Par  consiguiente,  establece  el  numeral  1°  del  articulo  212  de  la  ley  1801  de  2016,  que  la  reiteracidn  del  comportamiento

clara lugar a la imposici6n de la multa correspondiente, par ende, el valor total a cancelar en la presente arden de comparendo

o medida correctiva corresponde a  la surna de, CIENT0 NOVENTA Y NUEVE  MIL NOVECIENTOS NOVEI\ITAINUEVE PESOS M.L

($  199.999).

La  luspecci6n  luego  de  la  valoraci6n  objetiva  de  los  hechos  expuestos  en  la  orden  de  Comprendo  o  Medida  Cc)rrectiva,
atendiendo  lo  establecido  en el  Paragrafo  1° del  numeral  5 del  artieulo 223,  que establece que si  el  presunto lnfractor  no se

presenta a la audiencia sin comprobar la ocurrencia de caso fortuito o fuerza mayor, la autoridad tendr5 por ciertos los hechos
que  dieron   lugar  al  comportamiento  contrario  a  le  convivencia  y  entrara  a  resoiver  de  fondo,  con  base  en  las  pruebas
allegadas,  y de conformided  a  lo establecido en  la Sentencia  C-349 de 2017 de  la Corte  Constitucional,  habi6ndose agotadas

las etapas del  proceso verbal abreviado sin que existan  irregularidades que puedan  afectar su validez, y sin  que se observen

nulidades que impliquen  una violaci6n al debido proceso o al  derecho de defensa, este Despacho:

RESUELVE:

ARTicuL0 PRIMERO:  Decl6rese infractora de los comportamientos se'halados en el  Numeral 4 del art   140 de la  Ley 1801 de

2016, relac.ionados con.`  "Ocupar el espacio pdblico en violaci6n de  lcis normas vigentes"  al sei`or lvllcH^EL S:TE\lEN MOLIN^
DELAHOZ,  identificado  con  la  C.C.  72341649 de    Barranquilla.

ARTICULO  SEGUNDO:   Ordenese  el   pago  de   la   Multa   General  Ttco   1,  a   la   seFiora   MICHAEL  STEVEN   MOLlt`lA   DELAHOZ,

identificado   con   la   cedula   de   ciudadania   No.   72341649,   .equivalente   a   la   suma   de   CIEl\IT0   I\IOVENTA   Y   NUEVE   MIL

NOVECIENTOS  NOVENTAINUEVE PESOS  M.L  ($  199.999)  a favor del  Distrito  Especial,  Industrial y  Portuario  de  Barranquilfa,

por  la  comisidn  del  comportamiento  descrito  en  el  numeral  4  del  artfoulo  140  de  la  Ley  1801  de  2016,  relacionado  con:
"ocupar el espacio pdblico en violaci6n de las normas vigentes.`'

ARTituLO TERCERO:  El  no  pago  de  la  multa  dentro del  primer mes clara  lugar al  cobro  de  lntereses  equivalentes  al  interds

moratoria tnbutario vigente.  Si transcurndos  noventa  dias desde la  imposici6n de  la  multa  sin  que esta  hubiera  sido pagada
A  se proceder6 al cobro coactivo, incluyendo sus intereses por mora y costos-del cobrc) coact]vo.

(

PARAGRAFO:  La presente decisi6n presta  merito ejecutivo, y sera ejecutada a travds del cobro coactivo de conformidad  a lo
dispuesto en el  par5grafo del articulo  183 de la  Ley 1801 de  2016.

~ Calle 34 No. 43 -31. Bqrronquilla, Colombia    ® BARRANQulllA.00V.CO
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PARAGRAFO SEGUNDO: Si transcurrldos sets  (6)  meses desde fa  fecr`a  de la  imposici6n  de  la  multa y esta  no fuere  cancelacla

con  sus  respectivos  intereses,  la  persona  no  podra  obtener o  renovar permiso  de tenencia  o  porte de armas,  ser nombrado
o  ascendido  en  cargo  pjiblico,  ingresar a  las escuelas de formaciones  de  la fuerza  ptlblica,  contratar o renovar contrato  con
cuak]uier entidad del  Estado, Obtener o renovar el registro mercantil en las camaras de comercto, hasta tanto no se  ponga al
d`a.

ARTicuLO  CuARTO:  Se  hace  la  advertencia  que  el  desacato,  sustracci6n  u  omisi6n  al  cumplimiento  de  las  decisiones  u

6rdenes de las autoridades de Polieie impartidas en  la  presente audiencia, incurrir5 en conducta punible de conformidad con

la  leglslacich  penal.

ARTICULO Qull\lTO: Actualicese la  informaci6n  en  el  registro  Nacional  de  medjdas correctivas conforme a  to dispuesto en  la

presente decisi6n.

AARTICUIO SEXTO:  La  presente orden de policia queda  notificada  en estrados de conformldad con el literal  D del  artlculo 223

ddl  C6digo  Nacional de Seguridad  y Convivencia `Ciudadena.

ARTICULO SEPTIMO:  Contra  la  decisi6n  proferida  en  el  presente  acto  proceden  los  recursos de  reposici6n y,  en  subsidio,  el

de apelaci6n ante el superior jerarquico,  los cuales se solicitaran,  concederan y sustentar5n  dentro de la  in.isma  audiencie

La anterior decisi6n se toma  en  Barranquilla el dfa  26 de rnavo de 2022.

Notifiquese y CIlmplase.

~ Calle 34 No.  43 -31. BQrronquillo, Colombla    as  BARRANQUILLA.00V.CO



ALCALD[A  DE

BARRANQUILLA
NIT  890.102.018-1

QUILLA-22-108527

Barranquilla, 26 de mayo de 2022

Sefior:

MICHAEL STEVEN  MOLINA  DELAHOZ

Carrera 25  No.17-29
Barranquilla,  Atl5ntico.

REF:    Expedjente No. 08-001-6-2022-1180.

ASuNTO:  Recurso de Apelaci6n.

Respetuosamente  me  permito  notificarle  que  este  Despacho,  en  ejercicio  de  las  atr,ibuciones  conferidas

par  el  Arti'culo  206  de  la  Ley  1601  de  2016  y  el  Decreto  Acordal  No  0801  de  2020,  procede  a  Resolver  el
RECURSO  DE APEIAC16N  sefialado  en  la  arden  de comprendo  a  medida  correctiva  No.  8-1-192113  dentro
del  expediente No. 08-001-6-2022-1180.

Asi mismo  se  le  informa,  que  la  presente  dec.isi6n  se  encuentra  ejecutoriada  y que  se  anexa  a  la  presente
comunicaci6n  para su conocimiento.

t
Se  anexa  (1) foliosl

Calle 3.No,43 -31.Bcn.rc.riqullla.Colombla     -j8S BARRANaull.I.A.aov.CO
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lNSPECcloN VEINTINUEVE (29)  DE POLICIA URBANA

SECRETARI'A I)lsTRITAL DE CONTROL uRBAN0 Y ESPAclo  PtJ`BLICO  DE  BARRANQulLLA

POR  MEDIO  DEL CuAL SE  RESUELVE  uN  RECURSO DE APEIACI0N  DENTRO I)EL PROCESO VERBAL lNMEDIATO

(EXPEDIENTE No. 08-001-6-2022-1180 )

Numero Orden de Comparendo o Medida Correctiva: 8-1-192113
Presunto lrfractor:

La   lnspecci6n  29  de  Policl`a  Urbana,  adscrito  a  la  Secretaria   Distrital  de  Control  Urbano  y  Espacio  Pdbllco  del   Distrito  de

Barranquilla,  en  ejerclcio  de  las  facultades  que  le  confiere  el  Art'iculo  206,  el  paragrafo  23  del  Arti'culo  210  de  la  Ley  1801  de

2016  y  el  Decreto  Acordal  No  0801  de  2020,  procede  a  resolver  el  recurso  de  apelaci6n  solicitado  dentro  del  proceso  de
imposici6n de  la orden de comparendo No 8-1-192113 al seiior MICHAELSTEVEN MOLINA DELAHOZ,  identificado con cedula

de  ciudadanfa  No.  72341649,  por  la  comisj6n  del  compor{amiento  contrario  al  cuidado  e  integridad  del  espaclo  ptiblico

sefialado  en  el  numeral 4  del  arti'culo  140 de  la  Ley  1801  de 2016  descrito  como  "Ocupor e/ espc}c/a pdb//co en  v/a/ac/.c;n  de
/os normo5 v/.genres" en  la CALLE 30 CARRERA 42 de esta ciudad.

Sea  lo  primero  manifestar  que  el  objeto  de  la  interposici6n  del  recurso  de  apelaci6n  dentro  del  proceso  verbal  I.nmediato

adelantado en  primera  instancia  por parte de  la  polici'a  nacional consiste en  colocar a consideraci6n  del  inspector de  policfa

coma funcionario competente de segunda instancia, la legalidad de la medida correc'tiva sefialada en la orden de comparendo

objeto de estudio  por lo que esta debe haber sido efectivamente impuesta  por parte del  personal uniformado  de la  polici'a.

Para  el caso que  nos ocupa  este  recurso no procede puesto  que de  las  medidas correctivas sejialadas en el  arti'culo 2104 del

C.N.P.C,  no  fue  sejialada  ninguna  medida  correctiva  dentro  de  la  orden  de  comparendo  y/o  o  medida  correctiva  No.8-1-

19Z113,  por consiguiente, es improcedente el  recurso por carecer el mismo de objeto  material.

En  m6rito de  lo expuesto  este Despacho:

RESUEI.VE:

PRIMERO:  Rechazar el  Recurso  de apelaci6n  interpuesto  por el  sefior(a)  MICIIAEL STEVEN  MollNA DELAHOZ

contra la orden  de comparendo No. 8-1-192113, conforme a lo anteriormente expuesto.
SEGUNDO:  Notifiquese por el  medio  mss expedito al  infractor de la  presente decisi6n para su  conocimiento.

TERCERO:  Contra  la  presente decisi6n  no  proceden  recursos de Ley.
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